

2024年6月28日

各 位

会社名 株式会社オートバックスセブン

代表者名 代表取締役 社長 堀井 勇吾

(コード:9832 東証プライム市場)

問合せ先 広報・IR部長 平賀 則孝

(TEL 03-6219-8718)

簡易株式交換による株式会社ピューマの株式取得(完全子会社化)における 株式交換比率の決定に関するお知らせ

2024年6月10日にお知らせしました、株式会社ピューマ(以下、「ピューマ」といいます。)を完全子会社とする株式交換(以下、「本株式交換」といいます。)につきまして、2024年6月10日付で締結しました株式交換契約(以下、「本株式交換契約」といいます。)に基づき本株式交換比率を算出し、本株式交換に係る割当の内容を決定しましたので、下記のとおりお知らせします。

記

1. 本株式交換比率および交付する株式数

| 会社 | 当社 | ピューマ |
|-----------------|-------------|-------------|
| | (株式交換完全親会社) | (株式交換完全子会社) |
| 本株式交換に係る割当比率 | 1 | 450. 247 |
| 本株式交換により交付する株式数 | 358, 396 | |

① 本株式交換に係る割当の内容

ピューマの普通株式1株に対して、当社の普通株式450.247株を割当てます。

② 本株式交換により交付する株式数

本株式交換に際して、当社が交付する当社の普通株式は、計 358,396 株となります。なお、交付する当社の普通株式は、全て当社自己株式をもって行うことから、新株は発行いたしません。

2. 本株式交換比率の決定の根拠

① 算出方法

本株式交換契約に規定された以下の算出方法によります。

本株式交換比率=688,151.445円/当社の普通株式の株価(※1)

② 算定結果

当社の普通株式の株価 (※1) =1,528.386円

本株式交換比率=688, 151, 445 円/1, 528, 386 円=450, 247

(※1) 東京証券取引所プライム市場における 2024 年 5 月 13 日から同年 6 月 28 日までの期間の終値の単純平均値とする。